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KynuTb kBapTupy 3a 5 850 440 pybnen Ha ynmua Yanaesa, y4.68A

BopoHexxckas obnactb, BopoHex, ynnua Yanaesa, y4.68A

5850440P %]
132 965P 3a M’

44.00 m° 11.00 m* 91318

Obwwas KyxHs dTax

B npopaxe kBapTupa nnowanbto 43.66 KB. M C HepHOBOW OTAENIKOWN. KBapTupa pacnosioxxeHa Ha 9 3Taxe 16 3TaXXHOro AoMa, B XXUI0M KOMMJIeKce
«KOM(OPT NAC» Knacca «POMaHOBCKNIN». «POMaHOBCKUI» - 3TO XUN0M KOMMNIEKC HOBOIrO MOKOJEHNA A5 KOMGOPTHOW Xn3HK B ropoae. Ocoboe
BHUMaHuWe K feTanam, aMbuuno3Has apxuTekTypHas KoHLenuus, niaHMpoBKM HOBOro hopMaTa, BbICOKOE Ka4eCTBO U NpuBieKkaTesibHas Jlokauus -
BOT M3 Yero CKJlaAblBaeTCs Balla naeasbHas Xu3Hb. «POMaHOBCKUI» - NPaBUIbHbIA BIOOP B MONb3Y rapMoOHUM U KOMdopTa. PacnonoxxeHune
MewkKoM: - 3 MUH. 40 OCTaHOBKMN «[OPOACKON Nepeynok»; - 5 MUH. fo ocTaHoBKK «Yn. CTenaHa MNaHKoBa»; - 8 MMH. [0 KpeaTMBHOIO Kiactepa
«CTaHums»; - 10 MMH. 4O CNOPTUBHOIO LeHTpa «Yanka». Ha asTomobune: - 8 MuH. fo LUmpka; - 10 MuH. o AgMupanTenckon HabepexHon; - 10 MuH.
[0 npocnekTa Pesonounu; - 13 MuH. fo LeHTpanbHOro peiHka. baaroycTponcTso - NPOCTOPHbBIA ABOP 4J15 BCEX BUAOB LOCYra; - COBpeMeHHas
KoHLenuns «4Bop 6e3 MalnH»; - 03eNeHeHne TePPUTOPUM; - 30HUPOBAHME TUXUX N aKTUBHBIX MPOCTPAHCTB; - UrPoBas NjoLagka ¢ MArkuMm
MOKPbITUEM; - BOPKAYT-30Ha; - IY)KaWKN ANA NOTW; - TEHUCTbIE SIayHXX-30HbI; - MPOCTOPHbIE BXOAHbIE rpynnbl; - 60ablwas Naowanb OCTEKNEHUS; - B
KaXX4oMm nogbesge paboTatoT MG Tl C LOCTYNOM B NAPKUHT; - MOMELLEHNS A5 XPaHEHUSA KONACOK; - KOMHAaTbI-N1arnoMOVKu ans ...
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[TpomaBell: HegBuKUMOCTD OT 3aCTPOUIINKA

Tenedon: +79092132463
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 ITax 9
STa)ken Bcero 18 Mnowapnb 11.00 kB.

KYXHU M



Restate

https://voronezh.restate.ru/obj/prodazha-odnokomnatnoy-novostroiki-ulica-chapaeva-uch-68a-114556831/

s
S
X
o
o
<)
I
<
=
o
o
x
X

43,66 9

A pasBuTne

il | o



